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PLANOWANE ZMIANY
W PODATKACH OD 01.07.2022 

Obecnie procedowany jest projekt zmiany ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych,
który w znaczny sposób wpłynie na Twoje wynagrodzenie.To już trzecia zmiana systemu

podatkowego w tym roku, więc warto abyś zapoznał/a się z planowanymi zmianami. Pamiętaj są to
zmiany, które najprawdopodobniej będa obowiazywały od 01.07.2022 r.

ULGA DLA KLASY ŚREDNIEJ ZALICZKA NA PODATEK KWOTA ZMNIEJSZAJĄCA ZALICZKĘ
NA PODATEK DOCHODOWY 

Ulga ta zostanie zlikwidowana od
1.07.2022 r. 

Jeśli stracisz na jej likwidacji różnica
ta zostanie zwrócona Ci w rozliczeniu

rocznym przez Naczelnika US. 
Pamiętaj, dopiero w przyszłym roku
będzie można ustalić jak ta zmiana

wpłynęła na Twoje finanse i nie zrobi
tego dział kadr i płac. 

Zmianie może ulec wysokość
Twojej zaliczki na podatek, 
 ponieważ stawka zostanie

obniżona z 17 % na 12 %. Po
wejściu w życie nowych

przepisów stawka podatku będzie
ustalana z mocy prawa, więc nie

musisz składać żadnych
wniosków. 

W związku z obniżeniem progu
podatkowego z 17 % na 12 % kwota
zmniejszająca zaliczkę na podatek

dochodowy, która jest stosowana jeśli
złożyłeś PIT-2, ulegnie obniżeniu z

425 zł na 300 zł. 

PAMIĘTAJ!
Likwidacja ulgi dla klasy średniej i ustalenie czy podatnik z tej zmiany poniósł stratę w rozliczeniu rocznym dotyczy osób,
które korzystały z ulgi w ujęciu miesięcznym oraz tych, którzy zrezygnowali z tej ulgi, a ich przychody będą mieścić się w
limicie 68 412- 133 692 zł. 
Kwota zmniejszająca zaliczkę na podatek dochodowy obecnie w wysokości 425 zł (od 01.07.2022 r.- 300 zł) jest
niezależna od ulgi dla klasy średniej, aby z niej skorzystać musisz złożyć pracodawcy oświadczenie PIT-2. Nie możesz
złożyć PIT-2 jeśli pracujesz w innym zakładzie, prowadzisz DG rozliczaną według skali lub jesteś emerytem/ rencistą,
który nie zrezygnował z kwoty zmniejszającej w organie rentowym. 
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